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РЕАЛІЗАЦІЯ НАСТУПНОСТІ 

В НАВЧАННІ ГЕОМЕТРИЧНОГО МАТЕРІАЛУ 

МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 

 

За сучасних умов реформування та побудови нової парадигми 

вищої педагогічної освіти посилено вимоги до забезпечення 

наступності в діяльності загальної середньої і вищої школи.  

У Законі України «Про вищу освіту» [1] і «Національній доктрині 

розвитку освіти України у XXI столітті» [2] зазначено, що одним із 

основних пріоритетів державної політики в розвитку освіти є розвиток 

системи неперервної освіти, який забезпечується реалізацією 

принципу наступності процесу здобуття вищої освіти. 

Отже, для забезпечення неперервної освіти необхідною умовою є 

реалізація наступності між усіма її ланками. 

Однією з актуальних проблем сучасної професійної підготовки 

майбутніх учителів початкових класів є реалізація наступності між 

змістом математичної підготовки в школі та вищому навчальному 

закладі (ВНЗ), яка сприяє не лише професійному зростанню, а й 

розвитку математичної культури особистості. Особливо гострою в 

цьому контексті є реалізація наступності в навчанні геометричного 

матеріалу майбутніх учителів початкових класів. 

Головним завданням наступності при предметній підготовці 

майбутнього вчителя початкових класів є розширення та поглиблення 

вже здобутих знань на попередньому етапі навчального процесу та 

подальший розвиток окремих уявлень та понять. Однак у практиці 

підготовки вчителів початкових класів майже не відбувається 

реалізація принципу наступності в навчанні геометричного матеріалу.  

Аналіз навчальних програм, підручників і методичних посібників, 

які використовуються у багатьох університетах при підготовці 

вчителів початкових класів, свідчить про те, що геометричний зміст 



або має аксіоматичну побудову, повторюючи шкільний курс 

(нівелюючи розвиток геометричної складової підготовки вчителів 

початкових класів), або частково повторює шкільний курс геометрії з 

елементами аналітичної геометрії (без розгляду просторових фігур, що 

не відповідає вимогам Державного стандарту початкової освіти щодо 

формування просторової уяви та просторового мислення молодших 

школярів). 

Неузгодженість змісту геометричного матеріалу в курсі 

математики на факультеті підготовки вчителів початкових класів 

призводить до зниження зацікавленості, мотивації і, зрештою, якості 

математичних знань здобувачів.  

Наступність у навчанні геометричного матеріалу майбутніх 

учителів початкових класів дає можливість не лише врахувати рівень 

підготовки здобувача, з яким він прийшов зі школи, але й забезпечити 

засвоєння геометричного змісту відповідно до сучасних вимог 

розвитку просторової уяви та когнітивних функцій особистості 

вчителя. 

Для забезпечення наступності в навчанні геометричного 

матеріалу в курсі математики на факультеті підготовки вчителів 

початкових класів необхідно наявність продуманої та чітко 

спланованої, змістовно та методично забезпеченої системи навчання 

геометричного матеріалу здобувачів, спрямованого на розвиток 

їхнього просторового, конструктивного і логічного мислення.  
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Summary. Ivanova K. Yu. Implementing continuity in teaching geometric material to future primary 
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